Počet bodů: 1a): max. 17; 1b): max. 24; 2: max. 28; 3: max. 22      		Celkem: 91
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Používání bankovní identity se řídí Všeobecnými obchodními podmínkami České spořitelny (dále „VOP“). Podpisem této smlouvy potvrzujete, že jste VOP převzala a také se seznámila s jejich obsahem. (...) Po přihlášení na portálu příslušného úřadu budete během několika vteřin přesměrována na webové stránky své banky.
	určované údaje
	sl. druh
	bl. char.
	pád
	číslo
	rod
	vzor
	
	

	podpisem
	subst.
	
	instr.
	sg.
	m. inan.
	hrad
	2,5
	

	této
	zájm.
	ukaz.
	gen.
	sg.
	f.
	ten
	3
	

	že
	spojka.
	podř.
	
	
	
	
	1
	

	také
	část.
	vytýk.
	
	
	
	
	1
	

	jejich
	zájm.
	přivl. 3. os.
	instr.
	sg.
	m. inan.
	neskl.
	3
	

	během
	předl.
	sek.
	
	
	
	
	1
	

	několika 
	čísl.
	zákl. neurč.
	gen.
	pl./—
	f./—
	—
	2,5
	

	své
	zájm.
	přivl. zvratné
	gen.
	sg.
	f.
	mladý
	3
	



	určované údaje
	
	os.
	číslo
	způsob
	čas
	vid
	sl. rod
	jm. rod
	třída
	vzor

	řídí se 
	VF
	3.
	sg./pl.
	ozn.
	přít.
	N
	Č/T
	—
	4.
	prosí       4,5

	potvrzujete
	VF
	2.
	pl.
	ozn.
	přít.
	N
	Č
	—
	3.
	kupuje    4,5

	jste převzala
	VF
	2.
	sg. + pl.
	ozn.
	min.
	D
	Č
	f.
	2.
	začne       5

	jste (se) seznámila
	VF
	2.
	sg. + pl.
	ozn.
	min.
	D
	Č
	f.
	4.
	prosí        5

	budete přesměrována
	VF
	2.
	sg. + pl.
	ozn.
	bud.
	D
	T
	f.
	3.
	kupuje      5



Kvůli nedostatku financí určených na renovace se oprava školy odkládá. 14 bodů
kvůli nedostatku: PU příčiny, závisí na „se odkládá“, D, a
financí: přívlastek, závisí na „nedostatku“, D, r
určených: přívlastek, závisí na „financí“, D, k
na renovace: PU účelu, závisí na „určených“, D, a
se odkládá: přísudek
oprava: podmět, závisí na „bude odložena“, P, k
školy: přívlastek, závisí na „oprava“, D, r

Výškové budovy dnes musí být podle požárních předpisů vybaveny suchovody. 14 bodů
výškové: přívlastek, závisí na „budovy“, D, k
budovy: podmět, závisí na „musí být vybaveny“, P, k
dnes: PU času, závisí na „musí být vybaveny, D, a
musí být vybaveny: přísudek
podle předpisů: PU zřetele (uznat i PU příčiny), závisí na „musí být vybaveny“, D, a
požárních: přívlastek, závisí na „předpisů“, D, k
suchovody: předmět (lze uznat i PU prostředku), závisí na „musí být vybaveny“, D, r

Proč je seveřanům, kteří jiného svatého neuctívají, zrovna příběh svaté Lucie sympatický natolik, že každý rok obléknou mladé dívky do tenkých šatů a vyženou je do mrazu, aby se zúčastnily slavnostního průvodu, není úplně známo.
11 bodů:							H6
V1a	 …	V1b podmětná
	V2 přívlastková		V3 	+	V4 měrové
 							V5 účelová
BBC v roce 2016 porovnala míry plnoštíhlé Barbie s průměrnými mírami reálných žen a ukázalo se, že pokud by byla panenka opravdovou ženou, měla by pas o šestnáct centimetrů užší a boky o devět centimetrů štíhlejší, než je průměr, a nosila by oblečení velikosti 36.
11 bodů: H1	+	H2

					V4 		+	V6	podmětná

			V3 podmínková	V5 zřetelová

